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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 

 

 

 

Науковий редактор Іванченкова Л.В. - д-р екон. наук, професор, в.о. 

директора ННІПЕіМ ім. Г. Е. Вейнштейна ОНАХТ 

 

 

Редакційна колегія: 

 

Агеева І.М. – к.е.н., доц., Басюркіна Н.Й. – д.е.н., проф., Купріна Н.М. – 

д.е.н., доц., Лагодієнко В.В. – д.е.н., проф., Немченко В.В. – д.е.н., проф., 

Павлов О.І. – д.е.н., проф., Седікова І.О. – д.е.н., проф., Ніколюк О.В. – д.е.н., 

проф., Козак К.Б. – д.е.н., проф., Соловей А.О. – к.і.н., доц., Згадова Н.С. – 

к.е.н., доц., Маркова Т.Д., – к.е.н., доц. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Матеріали додаються за оригіналами рукопису 

 

Редакційна колегія не несе відповідальності за зміст та сутність наданих  

матеріалів 

 

 

 



121 

 

змінами та доповненнями). веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00 

3. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і 

організацій: затверджено наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 р. 

№ 291 (зі змінами і доповненнями). веб-сайт. URL: 

http://buhgalter911.com/Res/PSBO/InstrukciyaKPlanuSchetov.aspx 
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Умови функціонування ринку вимагають особливої мобільності в 

ухваленні рішень та точності при обробці великих об'ємів облікової інформації. 

Застосування ПЕОМ і функціонування АРМ в основному здійснює вплив на 

зміну інформаційних функцій бухгалтерії: автоматизоване ведення даних, 

широке використання розподільчої бази даних, автоматизований контроль 

інформації, організація облікової інформації для контролю і аналізу тощо. Це, 

своєю чергою, впливає на особливості організації виробництва і ступінь його 

автоматизації, розміри і структуру підприємства, його спеціалізацію, рівень 

підготовки і ділових якостей персоналу, функціональні та експлуатаційні 

можливості технічних засобів. 

Процеси комп’ютеризації при організації та вдосконалення обліку у різні 

часи досліджували у своїх працях Бутинець Т.А., Бутинець Ф.Ф., Івахненков 

С.В., Ніколашин А.О., Сопко В.В., Саблук П.Т., Семенов М.І. та інші автори.  

Для удосконалення управління підприємством необхідно 

використовувати нові методи управління і сучасні технічні засоби побудови 

різноманітних інформаційних систем. У першу чергу необхідним є проведення 

корінної реконструкції його технічної та інформаційної бази на основі введення 

автоматизованої системи обліку, контролю і аудиту.  

На сьогодні однією з умов виживання для кожного підприємства є 

розробка чіткої структури обліку і, відповідно, потужної автоматизованої 

системи. Саме облік надає керівництву підприємства оперативну, достовірну та 

об'єктивну інформацію. Ефективне досягнення цієї мети можливе з 

впровадженням комп'ютерних технологій у бухгалтерському обліку.  

Застосування звичайних методів програмування абсолютно недостатньо 

для раціонального формування і ефективної обробки інформаційних масивів за 

допомогою ЕОМ. Це пов'язано перш за все з необхідністю виконання великого 

об'єму трудомістких робіт по написанню окремих програм для кожного масиву. 

Крім того, самі програми є достатньо складними, і багато дій над елементами 

наборів даних необхідно включати в ці програми у вигляді груп окремих 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00
http://buhgalter911.com/Res/PSBO/InstrukciyaKPlanuSchetov.aspx
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команд. Виконання такої роботи вимагає високої кваліфікації програмістів і 

великих витрат часу на написання і перевірку програм. Здійснення 

комп’ютеризації облікових інформаційних систем повинно відбуватись 

комплексно з урахуванням великої кількості елементів, що в сукупності 

формують комп’ютерну систему бухгалтерського обліку (КСБО). Саме 

комп’ютерні форми обліку повинні стати наступним кроком у подальшому 

розвитку форм бухгалтерського обліку [3].  

Аналізуючи програмні продукти, призначені для сільського господарства, 

слід звернути увагу на комплексну систему управлінсько-фінансового обліку 

«Регістри» (компанії «ПРАЙД»), яка налаштована з урахуванням специфіки 

ведення обліку на сільськогосподарських підприємствах.  

Для вирішення основних питань обліку на підприємстві засобами системи 

«Регістри» реалізовані наступні задачі :  

– Облік надходження сировини від постачальників.  

– Облік поставки сировини від постачальників з урахуванням 

забрудненості. Можливий імпорт накладних з інших програм обліку заготівлі. 

– Облік договорів на поставку давальницької сировини. Облік 

розрахунків із постачальниками сировини в грошах або для давальників у 

кількості готової продукції згідно умов договорів.  

– Уточнення розрахунків із постачальниками сировини по закінченні 

сезону. 

– Бухгалтерський облік товарно-матеріальних цінностей можливо 

здійснювати за середніми цінами.  

– Облік реалізації продукції, зокрема, узгодження виписки одночасно з 

двох або трьох складів.  

– Облік витрат підприємства, деталізований по підрозділах, елементах 

витрат та видах діяльності. Зокрема, облік витрат рослинництва на 

виробництво, деталізований по підрозділах, статтях витрат, видах робіт; а 

розрахунок собівартості з урахуванням витрат рослинництва, заготівлі, 

виробництва.  

– Звітність по розрахунках, витратах та податках в рамках фінансового 

обліку. 

Крім того, уся інформація доступна день у день, негайно з моменту 

введення. 

Аналіз фінансових коефіцієнтів, реалізований в системі «Регістри», 

дозволяє керівнику всебічно проаналізувати фінансовий стан підприємства [2].  

На нашу думку, проаналізована комплексна система управлінсько-

фінансового обліку «Регістри» найбільше підходить для переробних 

підприємств, оскільки вона найбільше налаштована з урахуванням специфіки 

ведення обліку на сільськогосподарських підприємствах. 

Організація автоматизованих системи збирання і обробки економічної 

інформації сприяє побудові раціональної структури апарату управління 

підприємства і більш корисному її використанню для господарських цілей. 

Застосування комп’ютерних технологій покращує інформаційний доступ, 



123 

 

координує діяльність роботи підрозділів, прискорює процеси обробки даних, 

надає оперативну інформацію для прийняття рішень та загалом підвищує 

ефективність роботи.  
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У процесі подальшого розвитку ринкових відносин усі підприємства 

України зіткнулися з рядом проблем щодо визначення фінансових результатів 

та відображення їх у обліку. Тому що одним з найважливіших показників, що 

характеризує ефективність фінансової діяльності підприємства, є фінансовий 

результат: прибуток чи збиток. Фінансовий результат діяльності – це 

найважливіший показник, що цікавить всіх користувачів облікової інформації.  

Питання, пов’язані з обліком фінансових результатів, є предметом 

постійного обговорення серед науковців і практиків у сфері економіки та 

управління підприємством. Проблемні питання формування фінансових 

результатів, їх обліку розглядали у своїх працях таки вітчизняні та зарубіжні 

науковці, як М. Т. Білуха, Ф. Ф. Бутинець, Ю. А. Верига, С. Ф. Голов, А. Г. 

Загородній, С. В. Івахненков, Г. Г. Кірейцев, Л. І. Лавріненко, С. О. Левицька, 

Є. В. Мних, Н. В. Пошерстник, О. П. Рудановський, В. В. Сопко та ін. 

Достовірність формування фінансового результату є основою принципів і 

правил бухгалтерського обліку, обов’язкового дотримання яких вимагає 

законодавча база, зокрема, концептуальні основи складання та подання 

фінансових звітів, міжнародні стандарти фінансової звітності, Закон України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Національні 

положення (стандарти) бухгалтерського обліку тощо. 
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